

**Утверждено**

Первый заместитель  
Министра внутренних дел  
Республики Казахстан  
генерал-майор полиции

*Б. Асан*



**Утверждено**

Президент Ассоциации  
охраных организаций  
Республики Казахстан

*Калинин А.И.*



**ПОЛОЖЕНИЕ о республиканском конкурсе  
«Лучшая частная охранная организация года».**

Организаторами конкурса являются Министерство внутренних дел Республики Казахстан и Ассоциация охранных организаций Республики Казахстан.

Республиканский конкурс «Лучшая частная охранная организация года» (далее конкурс) проводится с целью стимулирования охранных структур к дальнейшему совершенствованию профессиональной деятельности, пропаганды негосударственных охранных услуг, активного участия в поддержании правопорядка в Республике Казахстан.

Исполнительным органом конкурса выступает Ассоциация охранных организаций Республики Казахстан, которая выносит материалы конкурса для обсуждения и утверждения на заседание Наблюдательного совета Министерства внутренних дел и Ассоциации охранных организаций Республики Казахстан (далее Наблюдательный совет).

В конкурсе могут принимать участие частные охранные организации Республики Казахстан. Оценка деятельности субъектов охранных услуг производится раздельно по подгруппам:

- первая подгруппа до 250 охранников;
- вторая подгруппа от 250 до 500 охранников;
- третья подгруппа от 500 до 1000 охранников;
- четвертая подгруппа от 1000 охранников и более.

Для участия в конкурсе частные охранные организации представляют до 1 июня 2022 года, а в дальнейшем ежегодно до 1 февраля заявку на участие в конкурсе (приложение 1) в Ассоциацию охранных организаций Республики Казахстан.

Сведения о деятельности частной охранной организации за текущий год (приложение 2), буклеты, рекламные проспекты, рекомендательные и благодарственные письма от клиентов, материалы в СМИ, информацию об участии в спортивных мероприятиях, профильных выставках, о внедрении передового опыта, фотографии охранников в форменном обмундировании, дежурной части, оружейной комнаты и другие материалы, характеризующие работу компании, по усмотрению руководителя, представляются до 1 сентября текущего года в Ассоциацию охранных организаций Республики Казахстан.

Сведения заверяются в территориальном отделе по контролю за охранной деятельностью органов внутренних дел. Задержание и передача в полицию правонарушителей подтверждаются соответствующими актами на основании пункта 6. Правил взаимодействия органов внутренних дел Республики Казахстан с частными охранными организациями в охране общественного порядка, борьбе с преступностью, предупреждении и тушении пожаров на охраняемых объектах и прилегающей территории, утвержденных приказом Министра внутренних дел Республики Казахстан от 28 апреля 2012 года №261.

Итоги конкурса подводятся ежегодно. Награждение победителей приурочивается ко Дню работников охранных организаций 29 октября.

Материалы конкурса среди частных охранных организаций рассматриваются областными комиссиями, в состав которых входят представители отделов по контролю за охранной деятельностью Департамента полиции, наиболее авторитетные руководители частных охранных организаций (возможно еще общественные организации). Состав комиссий утверждает начальник Департамента полиции.

Материалы на три лучшие организации в каждой подгруппе направляются в Ассоциацию охранных организаций Республики Казахстан.

Могут определяться лучшие охранные структуры по регионам Республики Казахстан.

Итоги конкурса рассматриваются на Наблюдательном совете, который определяет по три лучших организации в каждой подгруппе отдельно.

Оценка деятельности частных охранных организаций, участвующих в конкурсе, проводится на основании представленных ими материалов, сбора дополнительной информации от клиентов, по результатам проверок уполномоченных органов по контролю за охранной деятельностью и оборотом оружия и других сведений о деятельности частной охранной организации.

Награждение победителей конкурса производится публично, в торжественной обстановке, с приглашением руководителей этих структур.

Три лучшие организации в каждой номинации награждаются **памятным знаком «Лучшая охранная организация Республики Казахстан в 20\_\_ году»** и сертификатом Министерства внутренних дел Республики Казахстан и Ассоциации охранных организаций Республики Казахстан. Сертификаты утверждаются руководителем Наблюдательного совета.

#### **Адрес места нахождения Администрации Ассоциации:**

Республика Казахстан, г. Алматы, 050012,  
ул. Жамбыла, 114, офисы 220, 221.

#### **Телефоны для справок:**

8 (727) 292-01-94, 8 (727) 292-30-68

**E-mail:** [aoork@mail.ru](mailto:aoork@mail.ru)